



MOTIVÁCIÓS LEVÉL

A Nemzeti Közzolgálati Egyetem Doktorandusz Önkormányzat

Képviseelőjelöltje

Rendészettudományi Doktori Iskola

DR. GÁL ERIKA

Tisztelt Doktorandusz Közösség!

Az egyetemi doktorandusz közösség egyik legnagyobb létszámát tömörítő szervezetbe, a Doktorandusz Önkormányzatba azért szeretnék tagságot vállalni, mivel nagy mértékben vallom, hogy a közösség teremtő ereje és a közösségi tudás meghatározó az egyén életében is. A Nemzeti Közzolgálati Egyetem Rendészettudományi Karának oktatójaként és egyben a Doktoranduszok Országos Szövetsége Rendészettudományi Osztályának (DOSZ RTO) titkáráként is fenti elvek mentén végzem mindennapi tevékenységemet. A Rendészettudományi Doktori Iskolában folytatott kutatásom során szintén a csoportos módszerek jelennek meg hangsúlyosabban.

A Doktorandusz Önkormányzat tagjaként a szervezet munkájában is részt szeretnék vállalni, képességeimet leginkább a toborzó tevékenységben tudnám kamatoztatni, hiszen oktatóként a közzolgálati felsőoktatásban nemcsak az alapképzésben résztvevő, hanem a doktori képzést megelőző képzési szintű (Msc.) hallgatókkal is foglalkozom. Saját tapasztalataimat is felhasználva egyéni terveikhez, vágyaikhoz és képességeikhez mérten tudom segíteni őket a tudományos kutatások iránti elköteleződésben, illetve azok végzésében. Ennek a munkának már jelenleg is látszódnak eredményei, amelyet igazolnak a Tudományos Diákköri Konferenciákon az általam vezetett hallgatók helyezései, különdíjai. Az elmúlt két évben a DOSZ RTO közösségépítő munkájában is tevékenyen részt vettem, így az általunk önállóan vagy a Doktorandusz Önkormányzattal közösen szervezett rendezvényeink, konferenciáink nagy sikerrel zajlottak. Mára már a doktorandusz társaink és a rendészettudományi közösség más tagjai is érdeklődve várják az általunk szervezett eseményt, lehetőségeikhez mérten széleskörben népszerűsítik rendezvényeinket, kiadványainkat. Erős érdeklődés övezi részemről a Doktorandusz Önkormányzat nemzetközi szintéren való tevékenységét, szívesen venném, ha minél több nemzetközi kapcsolat kialakításában kapnék segítséget és támogatást.

Fent leírt képességeimet örömmel állítom a doktorandusz közösség szolgálatába, őszintén bízom benne, hogy lesz lehetőségem ebben a közösségben is hatékonyan szerepet, tisztséget vállalni.

Budapest, 2023-09-11


Jelentkező aláírása